

郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com



总编辑：胡香凯
执行总编辑：秦 航
责任编辑：李幸伟 李萍 王琳
邮箱：lutongzgb@163.com
电话：0371-68660391

2017年01月2日
第6期

路通公司举办 预防职务犯罪专题讲座



■ 政工部 李幸伟

为深入贯彻学习十八届六中全会精神，严格落实全面从严治党主体责任，进一步提升公司广大党员干部廉洁自律意识，切实抓好职务犯罪预防工作。12月8日上午，我公司邀请郑州市检察院职务犯罪预防局薛勇检察官在市公路局九楼会议室举办预防职务犯罪专题讲座。局领导班子全体成员、局机关副科级以上负责人，路通公司机关全体人员，司属各单位领导班子成员及各部门负责人、公司财务、经营人员，各项目部负责人、项目部各部室负责人等共150余人参加会议，路通公司董事长胡

香凯主持专题讲座。

薛检察官以《强化法律观念 筑牢拒腐防线》为题，从“职务犯罪概念”、“检察机关的工作职责和法律有关规定”、“职务犯罪产生原因”、“职务犯罪危害”和“如何预防职务犯罪”等五个方面进行了深入讲解，并结合自身多年来的反腐斗争实践，通过列举大量真实的案例和数据，特别是对典型案件的剖析和评议，深刻阐述了职务犯罪的主要特点、客观表现、产生原因和重点环节，以及职务犯罪造成的严重危害，为全体与会人士上了一堂生动的党风廉政建设警示教育课。通过讲座，使广大党员干部深刻认识到职务犯罪的危害和预防

职务犯罪的重要性，同时给党员干部在思想上敲响了警钟。

预防职务犯罪专题讲座的开展，对我公司推进党风廉政建设，增强党员干部、重点岗位人员廉洁自律意识和遵纪守法观念，真正在思想上筑牢拒腐防线，具有很强的针对性和现实教育意义。

最后，胡总在总结讲话中针对近期我在党风廉政建设方面存在的问题时强调：司属各单位、各部门一是要积极面对，正视存在的问题，查找自身存在不足，逐一改正；二是要积极应对，健全完善相关制度，防止违规违纪事件的发生；三是提振精神，放下思想包袱，敢于担当，积极主动推动工作开展。胡总结合本次专题辅导，总结出八点体会，对路通公司下一阶段工作提出要求，并告诫公司全体参会人员：

制度建设不放松、上下无事方有功、抵制诱惑在自身、等到救人皆为空、功过不抵小结盟、公私分明放轻松、杜绝侥幸不平衡、不触红线心轻松。

与会人员纷纷表示，本次预防职务犯罪专题辅导对教育和引导党员干部树立正确的世界观、人生观、价值观起到了极大的促进作用。通过一起起典型案例，让大家深刻认识到职务犯罪的危害，要不断加强自身建设，树立正确的理想信念，筑牢思想防线，自觉增强预防职务犯罪的免疫力。

我公司工会喜获 郑州市“先进职工之家”荣誉称号

■ 政工部 王琳

近日，在郑州市总工会、建设交通邮电工会“先进职工之家和职工小家”评选活动中，我公司工会委员会被授予2016年建设邮电工会系统“先进职工之家”荣誉称号。

多年来，公司工会秉承“以人为本”的发展理念，长期坚持服务职工、维护职工权益，尽职尽责做好各项工作：积极举办各项文体活动；开展劳动竞赛、评先评优活动；为职工选购发放节日福利；开展困难职工帮扶活动；开展寒暑期慰问活动；及时组织职工体检，关爱职工身心健康，充分发挥工会组织的“参与、维护、建设、教育”四项职能，为企业实现持续和谐发展发挥了积极作用。

2017年公司工会将不断完善工作机制，提高管理水平和工作能力，促进企业健康持续稳定发展。

铺装公司做好冬季安全防范工作

■ 铺装公司 张帆

为进一步加强冬季安全生产工作，有效预防各类生产安全事故，铺装公司高度重视，认真落实安全责任制，从各个层面引导员工在工作和生活中要时刻紧绷安全第一这根弦。

首先，公司安全人员加大对项目部和施工现场涉及人身安全隐患的检查和整改力度，确保以检查促进各项安全防范工作落实到位。

其次，由综合办负责定期进行消防安全检查，指派专人对各办公室及员工宿舍进行检查，确保办公电脑、复印机、空调等办公设备的规范用电。

此外，进一步加强车辆安全防护管理，做好车辆防冻和防滑等安全措施，并规定驾驶员在出车前和回归后均要认真检查车况。

燃旺干事激情 吹响质检前进号角

■ 质检中心 娄素敏

近日，在巩义市交通运输局选聘巩义市道路建设项目第三方质量检测单位工作中，我公司成功中标检测三标项目，取得中标通知书并顺利与业主签订了项目合同协议书。

成绩的取得离不开总公司领导及质检中心领导的关心与支持，更离不开公司员工的辛苦付出。开标前夜，工作人员加班加点编制标书内容，逐项对照评标办法，对六百多页的标书反复修改，从编制核对标书内容到装订复印一直持续到第二天凌晨。

这是我公司有史以来第一次参与检测项目招投标，对于检测公司来说是一个新的起点更是新的挑战。下一步，我们将继续积极开拓检测项目市场，相信在大家的共同努力下，公司的明天将更加美好。

科教园区项目部多措并举 确保完成年度任务目标

■ 铺装公司 熊坤

2016年即将收尾，为顺利完成年度生产目标与工期节点计划，铺装公司金水科教园区项目部精心组织、积极动员、多措并举以实际行动吹响“大干30天”号角，全面掀起大干热潮。

项目部一是积极动员，广泛宣传，号召全体员工统一思想，认清形势，凝心聚力，坚定信心，为施工大干营造良好氛围与强大声势。二是紧密围绕公司“大干30天”各项任务目标，结合当前工程进展，认真梳理年度剩余工作量，倒排工期，细化目标与节点，明确责任、划分任务、落实到人。三是科学施工，有效管理，制定详细施工进度计划，以日保周，以周保月，建立领导班子包保制度，不断加强组织协调与监督管理力度，确保施工进度和工作效率。四是加强管控力度，狠抓安全质量工作，在出形象、出产值的高峰期，意味着进入出事、出险情的危险期，领导班子成员严格落实干部盯岗制度，深入现场，紧盯关键工序施工，严格过程监控，为现场施工快速有序推进扫清障碍。

进入十二月以来，施工现场机械轰鸣、人头攒动，全体员工奋勇争先，抢抓年底施工黄金季节，全力以赴，为安全优质完成年度各项生产任务目标发起冲刺。

强化公路综合治理 对治恶劣雾霾天气

■ 养护公司 袁红

近期，整个郑州市被雾霾笼罩，空气污染极为严重。面对雾霾天气的侵袭，养护公司果断采取措施，加大对公路扬尘的综合治理，全力以赴降低雾霾对环境的影响。

一是认真落实部署，强化宣传教育。为了切实做好雾霾天气的公路治理，公司领导高度重视，成立领导责任小组，结合当前公路现状，认真调整落实治理方案，采取治理、督导、考核三管齐下的方针政策，强化对公路保洁质量的检查，发现问题及时整改到位。为做到人人皆知，人人行动，公司先后在公路沿线张贴治理环境、爱护环境的宣传条幅50余条，最大限度提升人们的环保意识，保障公路扬尘工作能够扎实推进。

二是强化现场管理，提高降尘力度。根据所辖区域内各路段特点及交通量情况，有针对性的拟定出详细的保洁方案，合理配置清扫及洒水车辆。保证每日道路机扫、道路冲洗、垃圾收集的次数不低于2次，钢护栏、金属隔离栏、绿化带定期进行清洗。并适时加强人员保洁，对污染路口和易污染路段派驻专人把守，发现污染立即清理，及时消除可能产生扬尘污染的各种隐患，不留死角和盲区，尽可能将辖区内公路扬尘降到最低。

三是加强查处力度，严打公路违规现象。为有效遏制夜间PM10居高不下的势头，严厉打击夜间违规施工、渣土车违法运营等行为，公司积极配合市交通委做好“零点夜查行动”，每天夜间派专人值班，对四环等重点路段进行监控，做好公路违规行为记录和取证，以便严厉打击超限超载造成的跑冒撒漏行为，争取从源头上加大制裁力度，减少扬尘污染的发生几率。

在空气污染备受关注的今天，扬尘治理工作任重道远，只有全员参与，群策群力才能将这项工作持续、有效的做好。路通养护公司全体员工将认真履行社会责任，全力以赴投身到雾霾治理中，为头上的蓝天贡献一份力量。

路通公司召开安全生产工作会议暨 全国交通安全日宣传工作会议

■ 政工部 李幸伟



按照上级有关通知要求，为深刻分析近期多起安全事故暴露出的突出问题，特别是11·24江西丰城发电厂坍塌事故，汲取深刻教训，用以指导加强岁末年初公司安全防控工作，并对郑州市交通系统安全生产大检查进行再动员、再安排、再部署暨迎接全国第五个“12·2交通安全日”，11月30日上午，路通公司在三楼会议室召开安全生产工作会议暨全国交通安全日宣传工作会议，司属各单位及在建项目主管安全生产工作的负责人、机关各部室负责人共16人参加会议，会议由公司工会主席秦航主持。

首先，公司安全设备部副部长孙仲奎传达了近期中央、省、市安全生产工作电视会议精神及路通公司关于加强冬季安全生产工作的通知。随后，司属各单位、各在建项目部、机关各部室就近期全国部分地区出现的严重安全事故的原因进行了探讨分析，并结合本单位、本项目、本部门就下一阶段如何做好安全防控工作进行了沟通交流。

最后，秦主席作总结讲话。秦主席充分肯定了司属各单位、各项

目部、机关各部室近阶段在安全生产工作方面所做出的努力，秦主席强调路通公司整体安全生产工作呈现出三个特点：规范化、制度化、常态化，路通公司组建成立十年来在安全生产工作方面取得的成绩来之不易，离不开各级安全负责人、安全员勤勤恳恳、默默无闻的付出。秦主席就下一阶段公司安全生产工作的开展提出五点要求：一是安全生产管理人员带着感情去做工作。用真情，把员工视为家人；讲真话，把安全工作当做使命；办实事，把责任看得高于一切；二是各级安全生产管理人员做到责任意识前移，切实负起责任，严格落实上级的各项安排部署，开展安全生产大检查，深入排查治理各类安全隐患，对于发现的问题，要立即整改，有效防范和坚决遏制安全事故发生，确保职工生命和财产安全；三是各级安全管理人员做到预防有措施、应急有办法，以安全生产的相关法律法规为准则，不断完善安全管理制度、创新安全管理手段、提升安全管理水平；四是各级安全管理人员要保持警惕意识，深刻认识到安全生产工作的艰巨性、复杂性、长期性，时时刻刻绷紧安全生产工作这根弦，做到警钟长鸣；五是要加强安全生产知识的宣传培训工作，牢固树立职工安全意识，让安全生产意识在职工心里生根发芽，达到安全自我管理、自我教育、自我监督，使广大干部职工真正参与安全生产工作中来，形成人人都是安全员、安全生产齐抓共管的良好氛围。